
OPĆINA KLOŠTAR PODRAVSKI 

 

O B A V I J E S T 
 

 Općinsko vijeće Općine Kloštar Podravski donijelo je Odluku o utvrđivanju cijena 

usluga na grobljima na području Općine Kloštar Podravski. Odlukom je određena naknada za 

dodjelu na korištenje grobnog mjesta na neodređeno vrijeme, naknada za usluge ukopa i 

naknada za izvođenje radova na grobljima. 

Za dodjelu novog grobnog mjesta na neodređeno vrijeme za stanovnike Općine 

Kloštar Podravski  utvrđuje se naknada za jedno grobno mjesto u svoti 500,00 kuna. 

 Za dodjelu novog grobnog mjesta na neodređeno vrijeme za osobe koje nemaju 

prebivalište na području Općine Kloštar Podravski utvrđuje se naknada za jedno grobno 

mjesto u svoti 3.000,00 kuna. 

 Grobnu naknadu za korištenje grobnog mjesta plaća korisnik grobnog mjesta. 

Grobna naknada za osobe koje nemaju prebivalište na području Općine plaća se u 

svoti 50,00 kuna godišnje po jednom grobnom mjestu. 

Grobna naknada za stanovnike Općine plaća se u svoti 10,00 kuna godišnje po jednom 

grobnom mjestu. 

 Korisniku grobnog mjesta ne naplaćuje se grobna naknada za tekuću godinu ako mu je 

dodijeljeno grobno mjesto na korištenje u drugoj polovici tekuće godine, grobnu naknadu 

plaćat će od iduće tekuće godine. 

 Korisnicima grobnog mjesta izdat će se rješenja o dodjeli na korištenje grobnog mjesta 

nakon što uplate naknadu za grobno mjesto. Stoga su se svi koji imaju grobna mjesta koja 

održavaju na grobljima u Kloštru Podravskom, Kozarevcu i Prugovcu dužni javiti u Općinu 

Kloštar Podravski radi upisa podataka za grobno mjesto i radi upisa u grobni očevidnik. 

Korisnici grobnih mjesta koji nisu sa područja Općine Kloštar Podravski i ne mogu doći 

upisati grobna mjesta mogu se javiti i upisati putem telefona na slijedeće brojeve:  

048/816-066 ili 048/816-560. (Uskoro će na web stranici Općine Kloštar Podravski biti 

dostupan i katastar groblja). 

Naknada za uslugu ukopa  za jednu preminulu osobu za stanovnike Općine utvrđuje se 

u svoti 600,00 kuna. 

 Naknada za uslugu ukopa za jednu preminulu osobu za osobe koje nemaju prebivalište 

na području Općine  utvrđuje se u svoti 1.500,00 kuna. 

 Naknada za uslugu ukopa neradnim danom (subota, nedjelja i praznik) za jednu 

preminulu osobu za osobe koje nemaju prebivalište na području Općine utvrđuje se u svoti 

1.700,00 kuna. 

 Naknada za korištenje mrtvačnice bez ukopa preminule osobe na grobljima na 

području Općine po danu utvrđuje se u svoti 200,00 kuna. 

 Uz gore navedene naknade  naplaćuje se dodatna naknada za ukop umrle osobe poslije 

14,00 sati u svoti 100,00 kuna.  



Naknadu za izgradnju ili adaptaciju okvira, grobnice, spomenika, slične radove, otkaz 

mjesta, te svaki izlazak komunalnog redara plaća u svoti 50,00 kuna korisnik grobnog mjesta. 

 Naknadu za izvođenje radova na grobljima plača izvođač radova i dužan je prije 

početka izvođenja radova istu platiti  u svoti 100,00 kuna po spomeniku. 

 Naknada koju plaća izvođač radova pokriva troškove prilaznih puteva i deponija za 

odlaganje materijala, te odvoz eventualnog otpada. 

 Izvođač radova dužan je javiti se prije početka radova u Jedinstveni upravni odjel 

Općine Kloštar Podravski (u daljnjem tekstu: Jedinstveni upravni odjel) uz predočenje 

uplatnice. 

 U slučaju sprovoda potrebno je javiti se u Općinu Kloštar Podravski u radnom 

vremenu od 7-15 sati, a u neradne dane na broj mobitela: 099/2136 276. 

 

 

 

 

 

 

 


